
 

 

m%ia;dr 

ir, f¾Ldjl wkql%uKh =  y LKavdxl foll fjki       

    wkqrEm x LKavdxl foflys fjki 

        yd         hkq ir, f¾Ldjla u; msysá ,CIH foll LKavdxl folla hehs .;a úg" 

  wkql%uKh"  m = 
     

     
  fyda  m = 

     

     
   u.ska ,nd.; yels fõ' 

01' (2,3) yd (4,7) ,CIH yryd hk ir, f¾Ldfõ wkql%uKh fidhkak' 

     
   

   
  

     =
 

 
  

     = 2 

02' (2,1) yd (3,4) ,CIH yryd hk ir, f¾Ldfõ wkql%uKh fidhkak' 

 

 

 

03' (2,5) yd (3,1) ,CIH yryd hk ir, f¾Ldfõ wkql%uKh fidhkak' 

 

 

 

04' (2,0) yd (0,2) ,CIH yryd hk ir, f¾Ldfõ wkql%uKh fidhkak' 

 

 

 

05' (0,4) yd (3,1) ,CIH yryd hk ir, f¾Ldfõ wkql%uKh fidhkak' 

 

 

 



 

 

j¾.c Y%s;j, m%ia;dr weiqfrka my; j.=fõ ysia;eka iïmQ¾K lrkak' 

Y%s;h Wmßu wju nj iuñ;s wCIh Wmßu$wju w.h j¾;k ,CIHh 

       wjuhla iys; Y%s;hls'     wjuh - 3 (0,-3) 

        Wmßuhla iys; Y%s;hls'     Wmßuh - 3 (0,-3) 

           

           

            

             

 Wmßuhla iys; Y%s;hls'   (0,2) 

 wjuhla iys; Y%s;hls'   (0,2) 

 wjuhla iys; Y%s;hls'   (0,-4) 

 Wmßuhla iys; Y%s;hls'   (0,3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


